
       Zpravodaj obce Dolní Lomná  - Biuletyn Gminy £omnej Dolnej

 

 

 

 Úvodem..  

Vážení občané, opět se setkáváme u nového čísla našeho 

zpravodaje. Podzim již pomalu finišuje a informace o tom, co je nového 

v naší obci, vám přináší listopadové vydání „Lomná 2013“.  

 

 

 

 

 

  Informace občanům….. 

Příležitostně upozorňujeme občany, chataře, chalupaře v obci 

Dolní Lomná na začínající topné období.  

Znamená to nechat si odborně zkontrolovat komínová tělesa  

a topidla odbornou firmou. Klást důraz na bezpečný provoz všech 

topidel a zařízení s nimi spojené. Pokud potřebujete odbornou radu, 

obraťte se na hasiče nebo na kominickou firmu.   

 

Žádáme občany, kteří mají vodoměr, aby do konce prosince 2013 

nahlásili jeho stav na Obecní úřad v Dolní Lomné a to buď  

telefonicky (tel. 558 358 720, 558 357 411), osobně nebo emailem  

na marie.czudkova@dolnilomna.eu .  

mailto:marie.czudkova@dolnilomna.eu


 

 

Žádáme občany, kteří neobdrží zpravodaj 

o nahlášení na obecní úřad  na tel. 558 358 720. 

Děkujeme 

OÚ Dolní Lomná 
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17.5.2014

11.10.21014

Jestřábí - točna,  

Řeka u restaruace Mánes, 

Mlýny - odbočka Bocanovice 

 

 

 

 

 

Po 8.00 - 16.30 hod. 

Út 8.00 - 14.00 hod. 

St 8.00 - 16.30 hod. 

Čt 8.00 - 14.00 hod. 

Pá 8.00 - 14.00 hod. 

So 7.30 - 12.00 hod. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Obec Dolní Lomná v souladu s § 39 odst. 1, zákona č. 128/2000 

Sb. o obcích ve znění pozdějších změn  

z v e ř e j ň u j e     záměr pronajmout byt č. 5 

v podkroví v bytovém domě čp. 186 -  Dolní Lomná o ploše 70,79 m² 

(2+1), který je majetkem obce. 

Renata Pavlinová 

starostka obce 

 

Obecní úřad  Dolní Lomná společně s Obecním úřadem Horní 

Lomná organizuje dne 5.12.2013 v 15.30 hodin „Mikuláše pro děti“  

při Lomňanském muzeu.   

Děti, které přijdou v maskách Mikuláše, andělů či čertů, 

obdrží malý dárek. Tím to všechno ale teprve začne. Další dárky 

dětem určitě předá Mikuláš. 

 



 

Obec  Dolní  Lomná  získala  v  dubnu  2013 dotaci     

            ve výši 991 323,- Kč (90%) z Operačního programu   

Životní prostředí, z oblasti podpory 3.2.1  Realizace  

úspor energie. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V minulých letech byly zrekonstruovány všechny budovy v majetku 

obce: obě základní školy včetně výstavby tělocvičny a dovybavení školní 

jídelny, obou základních a obou mateřských škol potřebnou technikou, 

inventářem, potřebnými pomůckami a vybavením, bytový dům čp. 186, nově 

vybudován objekt domu s pečovatelskou službou včetně nové požární 

zbrojnice. Poslední budova, která zůstala k rekonstrukci byl objekt obecního 

úřadu. 

           Dotace na projekt „Zateplení obecního úřadu Dolní Lomná“ byla určena 

na rekonstrukci  obvodových zdí, střešní a stropní konstrukce, výměnu oken  

a vstupních dveří. Dále bylo pořízeno tepelné čerpadlo, které slouží jako 

doplňkový zdroj vytápění ke stávajícímu plynovému.     



Stavební práce proběhly v období července-srpna 2013. Realizací 

opatření došlo ke snížení množství paliva, které je potřebné k vytápění budovy 

(o 148,9 GJ/rok méně).  Do ovzduší  je  emitováno  méně  škodlivých  látek   

(o 7,714 tun CO2 za rok méně). Projekt má pozitivní dopad  

na životní prostředí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V březnu 2012 zastupitelstvo obce Dolní Lomná rozhodlo o přijetí 

dotace na realizaci projektu „Doprovodná infrastruktura NS Mionší“  

z Regionálního operačního programu NUTS-II Moravskoslezsko 2007-2013  

(reg. číslo CZ.1.10/2.2.00/11.01199).  

Hlavním cílem projektu bylo rozšířit a zkvalitnit infrastrukturu  

u významné atraktivity v obci Dolní Lomná pralesa Mionší. Vybudování 

zázemí a nové atraktivity přispějí ke zvýšení návštěvnosti a rozvoji cestovního 

ruchu v této části regionu. 

       V rámci projektu bylo vybudováno infocentrum, dřevěná salaš, ZOO 

dvorek a dětský koutek. Naučná stezka Mionší byla doplněna o pohádkovou 

stezku a o zázemí s cyklostojany i lavičkami.  Vyrobeny byly rovněž 

propagační letáky v českém, polském a anglickém jazyce (celkem 10 000 ks).   

       Kolaudace infocentra a salaše proběhla v září 2013. V současné době 

došlo k ukončení fyzické realizace projektu. Infocentrum a salaš zůstaly 

dovybavený o interiér (vitríny, věšák, poličky, jídelní sety, stojan na letáky, 

tradiční dřevěné jídelní soupravy, keramické sady atd.). Proběhlo dodání 

vybavení dětského koutku (1 ks dětská sestava, 1 ks skluzavka, 1 ks pejsek  

–   lavička,   1  ks  kůň  -   pružinová  houpačka,    1  ks  kyvadlová   houpačka,  



1 ks houpadlo na řetězech - krokodýl) a vybavení ZOO dvorku (1 ks prosklený 

úl, 1 ks králikárna s výběhem, 1 ks kurník na drůbež, 1 ks přístřešek na kozy,  

1 ks přístřešek na ovce, 1 ks přístřešek na krávy, 1 ks přístřešek na prasata).  

Výstupy projektu jsou připraveny ke zpřístupnění pro veřejnost  

od 1.6.2014, jelikož provoz je vázán na  provoz Naučné stezky Mionší, která je 

vždy od 16.9. do 31.5. uzavřena. Rovněž od 1.6.2014 ZOO dvorek si budeme 

moci prohlédnout i s tradičními beskydskými zvířaty  a dřevěnou salaš  

s ukázkou tradičních výrobků.  

Realizaci projektu tak povede k rozšíření služeb u naučné stezky 

Mionší, což přiláká do regionu nové návštěvníky. 

 

 

 

 

Druhá část přespolních běhů pokračovala 11.10.2013 krajským 

závodem v Nýdku. Nejlepších výsledků pro náš oddíl dosáhli Niedoba B., 

Kawuloková J. a Solowski, kteří ve své kategorii nenašli přemožitele. Druhá 

místa vybojovali: Kawuloková Z., Niedoba F. a Waclawková. Na bronzové 

pozici doběhli: Kawuloková T., Lysek a Marszalková.  

Poslední krajský přespolní běh pořádal  o týden později náš sousední 

oddíl SKI Mosty. Výběh do sjezdovky patřil k těm náročnějším závodům. Naši 

lyžaři si vedli velmi dobře a vybojovali 3 zlaté, 1 stříbrnou a 2 bronzové 

medaile. Závodu se zúčastnili i sportovci z Polska, takže byla i větší 

konkurence. Tímto posledním závodem jsme uzavřeli podzimní část 

přespolních běhů. Budou-li příznivé sněhové podmínky tak poslední týden 

v listopadu (nebo první v prosinci) strávíme na sněhu a už 21.12.2013 nás čeká 

první nominační závod na žákovskou olympiádu v Novém Městě na Moravě.   

(Kluzová Beata) 



 

 

11. října 2013 podlehlo naše „C“ družstvo  TTC Bystřici „C“ 5 : 13. 

Bodovali – Klus Roman 3 ; Bloudek Karel 1 ; Dacho Mikuláš 1 bod. 

12. října „B“ družstvo zvítězilo ve Lhotce nad TJ Sokol Lhotka  13 : 5. 

Body vybojovali  - Kantor Tomáš , Kantor Josef a Pawlowski po 3,5 ; Klus 

Roman 2,5 

17. října  na domácích stolech zvítězilo naše  „C“ družstvo nad TJ 

Beskyd Lištná „B“ přesvědčivě 14 : 4. Body získali – Vojkovský  Tomáš  

a Dacho Mikuláš po 4,5 ; Bloudek Karel a  střídající Klus Roman po 2,5. 

19. října  „B“ družstvo porazilo  TJ Sokol Brušperk „E“  15 : 3 . Body  

- Kantor Tomáš 4,5 ; Kantor Josef, Klus Roman a Pawlowski  po 3,5. Téhož 

dne rozdrtilo  naše „A“ družstvo TJ Sokol Palkovice „B“ 17 : 1. Body – Ing. 

Šigut, Mgr.Gruszka a Kantor Tomáš po 4,5 ; Ramšák  3,5. 

26. října hrála naše družstva na stolech soupeřů.  „A“ družstvo zvítězilo 

nad TJ Slezan Frýdek – Místek „C“ 12 : 6. Body vybojovali – Mgr. Gruszka  

a Jan Kantor ( na krátké dovolené z Anglie doma)  po 4,5 ; Kantor Tomáš 2,5  ; 

Ramšák  0,5.  

„B“ družstvo zvítězilo nad  TTC Třinec „C“ vysoko 17 : l. Bodovali – 

Kantor Josef, Klus Roman a Pawlowski po 4,5 ; Kantor Tomáč 3,5 bodu. 

„C“ družstvo podlehlo TJ Sokolu Ropice  „E“  2 : 16. Čestné body získal 

Bocek Lukáš. 

2. listopadu na domácích stolech podlehlo „A“ družstvo  SK Frýdlantu  

n/O ( které vede a trénuje  p. Marie Hrachová )  6 : 12 . Body vybojovali – Ing. 

Šigut 3,5 ; Mgr. Gruszka 1,5 ; Pawlowski 1. 

„B“ družstvo zvítězilo nad TJ Sokol Krmelín „B“  13 : 5. Body získali 

– Pawlowski 4,5 ; Kantor Tomáš 4 ; Kantor Josef  3,5 ; Klus Roman 1. 

„C“ družstvo zvítězilo  po dramatickém průběhu nad soupeřem nejblíže 

vzdáleném – TJ Spartakem  Jablunkov  „C“  10 : 8 . Body vybojovali – Dacho 

Mikuláš 4 ; Vojkovský Tomáš 3 ; Bloudek Karel 2,5 ; Bocek Lukáš 0,5. 

8. listopadu  „venku“  „A“ družstvo  prakticky v sestavě „B“ podlehlo 

Sokolu  Staré Město těsně  8 : 10 . Body vybojovali -  Ing. Šigut 3 ; Kantor 

Josef a Tomáš po 2 ; Pawlowski  1 bod.  



9. listopadu  „B“ družstvo prohrálo s TJ Sokolem Ropice  „D“  po 

dramatickém průběhu  8 : 10. Body vybojovali – Kantor Tomáš 4 ; Pawlowski 

2,5 ; Klus Roman 1 ; Mikuláš Dacho 0,5. bodu. 

„C“ družstvo podlehlo dopoledne KST Třanovice 4 : 14 . Čestné body 

vybojovali -  Dacho Mikuláš 2 ; Klus Roman 1,5 ; Vojkovský Tomáš 0,5. 

 

Za KST Dolní Lomná – Pawlowski Roman 

Čas plyne rychle jako voda v naší říčce Lomňance a my už dva měsíce 

trávíme společná odpoledne ve školní družině. Díky krásnému podzimnímu 

počasí můžeme pobývat venku na našem ostrově pod pekárnou, kde jsme už 

stihli postavit hráze, stavby z přírodnin, opéct jablka, brambory i rohlíky.  

Na ohni jsme si uvařili také lektvar. Kromě toho vyrážíme i na výpravy 

do okolí, kde navštěvujeme zajímavá místa a obyvatelé Lomné.  



 
 

Byli jsme u pana Sovy na vláčky, navštívili jsme naší požární zbrojnici, 

kde nám náčelník p. Tomica ukázal většinu vybavení. Neméně zajímavé bylo 

také vyprávění p. Michalika o zvířatech v okolních lesích.  

Tímto bychom chtěli všem zúčastněným poděkovat a těšíme se na další 

spolupráci.                                                       

Vychovatelky a děti ŠD 

                             
 
 

                                         

Kdy? 
 

22.12.2013  od 9.00 - 16.00 hod. 

 

 

Kde? před Lomňanským muzeem 

(p. Krause Petr) 
 



 

- Prostor výkonu mapovacích prací ve dnech 25.11. - 28.11.2013 

V souladu s § 4 odst. 1 písm. e) zákona č. 200/1994 Sb.,  

o zeměměřičství a o změně a doplnění některých zákonů souvisejících s jeho 

zavedením, vykonají příslušníci Vojenského geografického  

a hydrometeorologického úřadu Dobruška v rámci plnění úkolů pro potřeby 

obrany státu ve dnech 25.11.  - 28.11.2013 místní šetření pro obnovu 

vojenských 

topografických map ve 

správním obvodu podle 

připojeného zákresu na 

mapě. 

 

Vojenský   

geografický                 

a 

hydrometeorologický     

úřad                 

generála              

Josefa Churavého 

Čs. odboje 676; 

Dobruška,   

PSČ 518 16   

 

Prostor výkonu 

mapovacích prací     

ve dnech   

25.11. - 28.11.2013 

 

_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Lomná 2013 – vydává Obecní úřad Dolní Lomná, tel. 558 358 411,  jako pravidelný informační servis 

občanům. Reg. Číslo MK ČR E12308, grafická úprava Ivona Szkanderová,  
odpovědná osoba Renata  Pavlinová.  


